
Punktacja i prawidłowe odpowiedzi 
 

A/ Za każdą prawidłową odpowiedź - 1 punkt. 

 

1. D 8. C 

2. A 9. A 

3. B 10. B 

4. C 11. B 

5. C 12. C 

6. D 13. C 

7. A 14. B 

 

B/ Za każdą prawidłową odpowiedź - 1 punkt. 

  

15. TAK 19. NIE 

16. NIE 20. NIE 

17. TAK 21. TAK 

18. TAK 22. NIE 

 

C/  
23. Ojcowski – 1 pkt. 26. pijawka lekarska – 1 pkt.  

24. Świętokrzyski – 1 pkt. 27. za każdy gatunek – 0,5 pkt. 

wilk, lis, jenot 

25. mopek – 1 pkt. 28. moroszka – 1 pkt. 

 

D/  

29. 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

żołędnica – 1,5 pkt. 

30. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
szachownica kostkowata –  

1,5 pkt., 

szachownica – 1 pkt. 

31. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

nadobnica alpejska – 

1,5 pkt., 

nadobnica – 1 pkt. 

 

Maksymalna liczba punktów – 33  

Protokół wraz z pracami uczniów zgłaszanych do etapu wojewódzkiego 

należy wysłać najpóźniej 8 grudnia 1998 r.



 

 

 

1. Podejźrzon lancetowaty prawdopodobnie 

występuje tylko na jednym stanowisku w 

całych polskich Karpatach. Rośnie on w: 

a) Gorczańskim PN 
b) Bieszczadzkim PN 

c) Tatrzańskim PN 

d) Pienińskim PN 

 

 

2. Który z wymienionych ptaków występuje 

w Słowińskim Parku Narodowym? 

a) sóweczka 

b) pluszcz 

c) ohar 
d) gęś gęgawa 

 

 

 a)  

4. Jedyną w Polsce reintrodukcję rysia 

dokonano w : 

a) Wigierskim PN 

b) Roztoczańskim PN 

c) Drawieńskim PN 

d) Kampinoskim PN 

 

 

  

  

7. Jeziora Piertry, Leszczeczek, Omułówek i 

Mulaczysko położone są na terenie: 

a) Wigierskiego PN 
b) Słowińskiego PN 

c) Narwiańskiego PN 

d) Wolińskiego PN 

 

a)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


